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Мастер-класс изготовление новогоднего сувенира «Снеговик» 

 

1. Для работы  нам понадобиться: 

Ткань флис (белая, цветная); 

Ножницы, нитки, иголки; 

Поетки (разного цвета, формы, размера); 

Тесемка для петельки, синтепон (можно вату) для набивки 
 

 
 

2.Из белой ткани вырезаем 2 квадрата 20х20 см и 15х15 см  

Затем срезаем уголки так, чтобы получился круг  

 

 

 

 

 

 

 

3.По краю круга, на расстоянии 0,5 см от края выполняем 

наметку (нитку возьмите двойную, что бы при натяжении не 

порвалась!) 

 

4. Получившиеся заготовки набиваем синтепоном, затем стягиваем 

концы ниток и завязываем так, что бы получились тугие «комочки» 

 

5. Сшиваем получившиеся «комочки» по кругу, плотно 

притягивая, их друг другу.  
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6. Из цветного флиса вырезаем полоску 25х4 см, разрезаес кончики, 

как показано на фото. Шарф готов! Завяжите шарф и отложите в 

сторону 

 

 

 

7.Самое время заняться шапочкой! Из цветной ткани вырезаем 

прямоугольник 18х9 см  

 

 

 

 

8. Край прямоугольника (это будет отворот шапочки), украсьте по 

своему желанию: поетками, бусинами, бисером 

 

 

 

9. Сложите прямоугольник пополам и прошейте петельным швом, 

отогните украшенный край шапочки 

 

 

 

10. Из тесемки сделайте петельку и пришейте ее по центру меньшего 

«комочка», затем оденьте шапочку на голову снеговика. 

 

 

 

 

11. Соберите край так, что бы получилась шапочка 
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12. Пришейте большую бусину вместо балоболки! 

 

 

 

 

13. Черными бусинками глаза 

 

 

 

 

 

 

14. Вместо носа- красная бусина или пуговица 

 

 

 

 

 

15. Наш сувенир-Снеговик готов! 

До встречи на новых мастер классах! 


